

お知らせ

お客様各位

京成時刻表VOL. 30（2022年2月26日ダイヤ改正版）において、下記の部分に記載内容の誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

記

(1) P. 5

駅ナンバリング	誤	正
KK16	羽田空港国際線ターミナル	<u>羽田空港第3ターミナル</u>
KK17	羽田空港国内線ターミナル	<u>羽田空港第1・第2ターミナル</u>
KK25	産業道路	大師橋
KK30	花月園前	花月総持寺
KK35	仲木戸	京急東神奈川
KK53	新逗子	<u>逗子・葉山</u>

(2) P. 41

【誤】 (2019.10.1現在)

【正】 (2022年1月現在)